
Voici un programme de calcul :

· Je choisis un nombre.

· Je lui ajoute 100 et j'obtiens alors un deuxième nombre.

· Au produit de ces deux nombres, je retranche le carré du nombre de départ.

· J’annonce le résultat de ce calcul.


Écrire sous Algobox l’algorithme correspondant à ce programme de calcul.


Appliquer  cet algorithme sur les nombres suivants et compléter le tableau ci-dessous :

	Nombre choisi
	7
	-12,4
	0
	-103
	0,045
	-1
	1
	100

	Résultat
	
	
	
	
	
	
	
	



Si j’annonce le résultat de ce calcul alors tu peux retrouver facilement le nombre choisi au départ.


Compléter le tableau suivant :

	Nombre choisi
	
	
	
	
	
	
	
	

	Résultat
	1100
	-2500
	360
	-2710
	-35
	-2
	1,36
	-0,5



Justifier la méthode utilisée pour retrouver le nombre de départ.
